



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Uniwersytecki Szpital Kliniczny
im. Wojskowej Akademii Medycznej
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi
Centralny Szpital Weteranów

Dział Zamówień Publicznych

Łódź, dnia 08.03.2024 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania,
którzy pobrali SWZ**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego 37/TP/ZP/U/2024 – Wynajem zaplecza kontenerowego na potrzeby gabinetów lekarskich i administracyjnych na czas przebudowy budynku nr 5POZ w Łodzi przy ul. Żeromskiego 113.

W związku z nadesłanymi pytaniami do SP ZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralnego Szpitala Weteranów, dotyczącymi SWZ, na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, t.j. ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 07.03.2024 r.:

1. Proszę o informację czy dopuszczają Państwo wewnętrzną wysokość kontenera 2,5 metra?

Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza.

Pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 08.03.2024 r.:

2. Czy ma być łazienka dla niepełnosprawnych?

Odpowiedź: NIE. Zamawiający nie wymaga.

3. Czy w kontenerach ma być wywijana wykładzina na ścianę?

Odpowiedź: „ Połączenie ścian z podłogami jest wykonane w sposób umożliwiający jego mycie i dezynfekcję ” – zgodnie z § 30 ust. 2 ROZPORZĄDZENIA MINISTRA ZDROWIA z dnia 26 marca 2019 r

Zamawiający zwraca się z prośbą, aby w przypadku dopuszczenia parametrów / zapisów innych niż opisane w SWZ zaznaczyć, iż parametr / zapisy zostały dopuszczone w drodze udzielonych wyjaśnień treści SWZ z powołaniem odpowiedniego numeru odpowiedzi.

Z poważaniem